

VOLUNTATA

Director: Mihail Rössu Grupul: De Ion Frensis

ABONAMENTE:

Pe un an — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru streinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2.
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Ședința comitetului executiv al „Partidului Poporului“

Eri a avut loc ședința comitetului executiv al partidului poporului sub președinția dlui Vasile Goldiș fost ministru.

După ce au acceptat în sânul partidului noui membri, dl Vasile Goldiș luând cuvântul, a atacat actele actualului guvern, cât și activitatea fostului partid liberal, care timp de zece ani n-au adus nici un fel de îmbunătățire țării, săvârșind acte pe care țara nici când nu le-a admis. A scos în relief guvernarea rodnică a partidului poporului, cât și rezultatele ei din punct de vedere economic.

Au mai vorbit dl dr. Iuliu Moldovan avocat și fost primpreședinte al tribunalului Arad, mulțumind dlui Goldiș pentru activitatea dsale atât de utilă țării.

Se va reduce stagiul militar?

București. 12. — Un ziar prieten guvernului publică în ediția sa de azi dimineață știrea că e vorba ca guvernul să reducă serviciul militar, pentru ca să facă economii bugetale.

Știrea ni se pare mai gravă decât să nu cerem o confirmare sau o desmentire.

Noul sindicat românesc la Timișoara

Duminecă, 15 Decembrie, va avea loc în sala Hotel Ferdinand din Timișoara, adunarea meseriașilor, comercianților și lucrătorilor români de toate breslele, cari au ca scop înființarea unui sindicat al meseriașilor comercianților și lucrătorilor români în Timișoara.

dl greșier Iancu Salomia a fost achitat

Ziarul nostru s-a ocupat de procesul dlui greșier Iancu Salomia din Peșca, acuzat de sustracție de către tribunalul din Arad. În urma pledoariilor și argumentelor strict juridice aduse de apărare reprezentată prin distinsul avocat Aurel Cuciuc, tribunalul a emis un verdict de achitare.

Inmormântarea preotului Alexe Popovici

Eri a avut loc inmormântarea preotului Alexe Popovici; serviciul divin a fost făcut de preoții catedralei, răspunsurile fiind date de corul academiei teologice sub conducerea profesorului Lipovan senior.

După serviciu părintele Codreanu a ținut o cuvântare, scoțând în relief simțământul românesc de care fusese condus defunctul timp de o jumătate de veac.

Au luat parte: Dnii Vasile Goldiș fost ministru, dr. Alex. Boțoc senator, Pop consilier comunal, avocatul Miclesi membru în Consiliul parohial, protopopii dela Radna și Lipova, Arhimandritul dr. Suciu, dr. Boliș dir. acad. teologice, dr. Ciuhandu, reprezentând pe P. S. S. Luțai, Vălianu, secretarul primăriei ș. a.

◆◆◆

Se concesionează și pădurile statului?

(Dela corespondentul nostru)

București. 12. — În legătură cu proiectul autonomizării administrației pădurilor, care a fost dezbătut în consiliul de miniștri de Marți, s-a aflat pe ziua de astăzi următoarele:

Guvernul se află în fața unei importante propuneri din partea unui

consorțiu strein, cu privire la concesiunile ce se vor da din pădurile statului pe baza noii legi, prin care administrația pădurilor este transformată într-o regie autonomă și comercializată.

=

Borneas, Velici & comp societate pe acțiuni...

Ne-am ocupat de această societate și continuăm a ne ocupa întrucât nu ni s-a adus încă la cunoștință anumite rectificări pe cari bunul simț le datorește opiniei publice și în particular țaranului din /Sepreus.

Nu înțelegem să acoperim anumite afaceri, cari admise, ar însemna că luăm parte la gheșeturile care se fac pe spinarea bietilor țarani de către acei cari într-un moment de entuziasm au înfășcat conștiința țaranului transformând-o în unealta lor, furându-le volul, bătul-ar focul, care le da dreptul să intre în casa nebulilor de pe Dealul Patriarhiei din București, unde să lupte pentru aprobarea diferitelor petiții-obscuri, ca să le aducă îngrășământul buzunarului.

„Vai de biet țaran săracul
 Indarăt dă tot va racul...
 Cât adevăr conțin aceste cuvinte simțite, prin a căror prisma se oglindește situația lor nenorocită din cauza lăcustelor parlamentare, cari i-au invadat...
 „Vă somăm, ca atât cât mai este timp, să reveniți la sentimente mai umane față de țaranul român, simbolul scumpei noastre țărișoa.
 Gorjanul.

Incendiu

Eri seara la ora 9 și jum. s-a produs un incendiu în strada Numa Pompiliu No 20-21 din Arad, arzând coșul edificiului.

Conferința d-lui prof. univ. Dr. Botez

Timișoara. — Marți, 10 Decembrie dl profesor universitar dr. Botez din Cluj a ținut o conferință în pavilionul nou al școlii politehnice din Timișoara.

Conferențiarul a vorbit despre știință și misticism, făcând o largă expunere a ambelor subiecte.

În concluzie dsa ne spune că misticismul e ceva ereditar ce nu va putea dispărea.

Dsa a anunțat o nouă conferință pe tru mai târziu când ne va vorbi des pre științele oculte.

Sărbătorirea d-lui profesor inginer Victor Blajan

Timișoara. — Cercul minier al studenților dela școala politehnică din Timișoara a sărbătorit zilele trecute în localul „Elite” pe dl profesor inginer Victor Blajan, decanul secției miniere dela această școală, cu ocazia împlinirii a 30 de ani de practică inginerească.

Cu această ocazie „Cercul minier” constituit del dl inginer Blajan, a hotărât confecționarea unui drapel al secției miniere și introducerea unei uniforme pentru toți membrii ei.

A luat 50.000 din bancă pe numele altuia

Ineu. — Acum trei luni individul Lupșa Igna din Cuied a ridicat prin avocatul dr. Sebestyén S. din Ineu un împrumut de 50.000 lei dela banca Arad-Cenădana Sucursala Ineu. Expirându-i termenul și fiind chemat, s-a putut constata că a ridicat banii pe averea altui locuitor din Cuied.

Fiind informat postul de jandarmi din Ineu, d. Dimitrie Meterez șeful postului de jandarmi, s-a deplasat cu d. dr. Sebestyén la Cuied, ares-tând pe Lupșa Igna. Acesta a declarat, că a ridicat împrumutul pe acte false.

A fost înaintat parchetului din Arad.

Aparatul de radio este dis-racția și școala omului modern și civilizată!

În mai câteva zile
 debutează renumitul
 1721

„LYRA JAZZ”

la 13 Dec. adică Vineri la Cafenea Orașenească.

Baterie „Dura” Engros En-detail
Varga și Rosenfeld frađ. 1934

Viața sportivă la Timișoara

**Rezultatele ultimelor matchuri
Chinezul—T. M. T. E. 3:2 (1:0)**

Prin acest ultim match al campionatelor de toamnă, Chinezul a fost clasat întâiul, reprimindu-și după un an vechiul titlu de campion de toamnă al Banatului.

Politehnica—CAF. 1:0 (0:0).

Un match lipsit de energie din partea ambelor echipe. Goalul a fost marcat de judecătorul Barna, singurul care a acționat mai mult, în minutul 35.

Rapid — SS. Jimbolia 4:1 (2:1).

Un match frumos și interesant.

Banatul II — Ind. Sărmei II 3:2 (1:0)

O nouă glorie a tinerei echipe românești, care s-a prezentat foarte bine.

CINEMA OLYMPIA LUGOJ

Dec 12—13 Joi Vineri

Trădare

dramă în 10 acte

În rolu principal: Lya de Putty,
Lars Hanson, Warwick Ward

I-s'a pierdut urma

Locuitorul Neș Petru de 42 ani din Gurba, a plecat în 9 Decembrie la Ineu, pentru a ridica banii dela vre-o bancă. Nu se știe dacă a ridicat banii sau nu, însă nici până azi nu i-s-a dat de urmă

Cadouri de Crăciun

Fotografii diferite execuțiuni, cărți în toate mărimile, execută într'un 1636 stil artistic modern.
Atelierul Geza Nagy, Bul. Reg. Maria 8

Atențiune!

Vechea casă de încredere, postăvăria și croitoria civilă — militară.

N. ARITON

din Arad, va deschide în curând un nou magazin de croitorie civilă militară în Arad, Bul. Regina Maria (casa Bing, sub firma redacției „Voința Poporului“.)

Noul magazin va fi asortat cu cele mai fine ștose streine și indigene în așa fel, ca și cele mai rafinate gusturi să poată fi satisfăcute.

MAGAZINUL

N. ARITON

— care este recunoscut ca prima croitorie civilă-militară din Arad —, este asortat cu tot felul de chipiuri, șepci cfr. școlare, uniforme cfr. etc.

Adunați cupoanele de radio!

Gașca de la „Viitorul” atacă pe savantul nostru

Nu suntem dintre aceia cari am putea să ne comparăm cu uși de biserică în ceea ce privește felul nostru de a vedea și de a lucra pentru binele societății; dar dela felul cum ne comportăm noi și acela al slugilor dela ziarul „Viitorul” este o cale foarte lungă și primejdioasă.

Cum poate îndrăzni acest ziar de compromisuri să aducă atacuri marilor intelectuali români Nicolae Iorga acest ziar în fruntea căruia se găsește cel mai prost om pe care timpul l-a putut crea pentru a face din el prototipul prostiei umane care raspunde la numele de Mavrody, patru clase primare, figurant în tru-

pa de operele a regretatului Leonard slugă în casa fraților Brătianu și astăzi director al gazetei Viitorul.

L-am văzut la Paris stând pe lângă ușile marilor demnitari francezi așteptând pe ministru Titulescu, căruia îi era rușine a-l introduce și pe el cu dsa. Aceasta se întâmpla acum doi ani, când Mavrody greul era senator și atașat pe lângă Titulescu, pentru a complexa suita.

Astăzi acest mare ont de stat... aduce injurii lui Iorga profesor universitar la 23 de ani.

Halal de țară.

Theodor Iorga



Cum e privilegiată

parohia reformată de Ineu

Ineu, 12. — Locuitorii comunei noastre, intelectuali și plugari, sunt adânc nemulțumiți de faptul că parohia reformată a fost improprietărită cu 50 jug. pământ. Nu înțelegem cum s-a putut ajunge la aceasta, ca parohia reformată, care n-a fost recunoscută în 1927 de ministerul cultelor ca parohie legal constituită, acum în 1929, să fie privilegiată cum a fost prin ordinul No 5253 al Comitetului agrar, prin care s-a dispus să i se predea pământul amințit în termenul cel mai scurt.

În contra acestei decizii a Comitetului agrar, intelectuali din localitate au înaintat Ministerului agriculturii un memoriu, care a avut ca rezultat că a fost trimis la fața locului d. Inspector general Gruman, căruia reformatii i-au prezentat un tablou ce nu corespunde realităților. ș

De altfel și primăria locală, printr-un tablou înaintat dlui prefect al

județului dr. Iustin Marșicu cu No. 1755—929, a documentat ficțivitatea datelor oficiului parohiei reformate.

În Ineu mai sunt peste 200 de îndreptății cari nici până azi n-au primit lotul lor; mai e parohia catolică și a ortodoxilor colonizați, cari de asemenea nu și-au primit nici până astăzi partea de pământ ce li-se cuvine.

E revoltător ca o parohie înființată pe baza unor liste false — cea reformată — să fie improprietărită, neglijându-se interesele acestora cari au cucerit pământurile acestea cu sânge din trupul lor, pe motivul că... „nu mai e rezervă la stat.”

Cerem să se facă lumină în această chestiune, rugând pe d. ministru al agriculturii să dispună reluarea pământului dela reformatii, și improprietăritărea acelor cari o merită.

Coresp.

Și-a omorât nepotul de frate pentru o jumătate de loc de casă

În fața tribunalului Arad s-a deschis alaltăieri unu dintre cele mai interesante procese din anul acesta.

Acuzații au fost Maria Mladin năse Crai și Ion Mladin, tineri soți din comuna Nădab, ea pentru că a ucis pe nepotul său de frate Gheorghe Crai, în vârstă de 4 ani și jumătate, pentru ca să-l moștenească, iar soțul său pentru că ar fi instigat-o după cum afirmase criminala, să co-

mită omorul.

Crima a fost făcută pe timpul serbărilor dela Alba-Iulia, în absența acuzatului Ion Mladin, care era plecat la aceste serbări. Soția lui a luat pe nepotul de frate Gheorghe Crai și l-a dus afară din sat, pe malul Crișului, apoi l-a aruncat în apă de s-a înecat.

Arestată, Maria Crai a declarat că mama ei și cu mama văduvă a copilășului ucis aveau cunoștință de-

spre fapta cil Mai apoi ea și-a învinuit și soțul spunând la instrucție că a făcut omorul la indemnul ei. Astfel cei doi soți, el în vârstă de 20 de ani și ea în vârstă de 19 ani, au compărut alaltăieri pe aceeași bancă a acuzaților.

Criminala a continuat să afirme vinovăția soțului, care în schimb declara sub jurământ că n-are nici o parte de vină.

În cele din urmă s-a constatat după mărturiile tovarășelor de celulă ale acuzaței cărora ea li-s-a destănuț în mai multe rânduri, că și-a învinuit soțul numai din gelozie, ca nu cumva el rămas liber să se însoare între timp cu alta.

Tribunalul l-a achitat pe soțul Ion Mladin, iar pe dânsa a condamnat-o la 15 ani închisoare.

Judecătoria Rurală Rovine secția ef. No 3175—1929 ef.

Extracți din publicație de licitație

În cererea de execuție făcută de urmăriitor Ioan Novacu contra urmăritului.

Judecătoria a ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilele situate în comuna Pecica Pecica, judecătoria rurală Rovine cuprinse în protocolul ef. No 5617 a comunei sub No de ordine A. I. 1, No. top. 33:60 b) unu a doua parte alui Petru Munereanu, grevat cu uzufruct viager alui Dimitrie Munereanu și soția Schiop Savela cu prețul de strigare de 15000 lei pentru încasarea creanței de 400 lei capital și accesorii.

Licitația se va ține în ziua de 19 Decembrie 1929 ora 4 d. m. în localul oficial al instanței usa No 2.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât două treimi din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt dator să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau efecte de cauție socotite după cursu fixat în art. 42 legea LX. 1881 sau să predea aceluiaș delegat chitanță constatând depunerea, judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație

Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția fixată conform procentului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a oferit. (art. 25 XLI. 1908).

Rovine, la 12 Sept. 1929.

Judecător: ss. Murgescu. —
aj. dir. de ef.: ss. Novac; Pentru
conformitate: indescifrabil.



Cupon de radio
al
„Voinței Poporului”
Nr.
27.



Cinema Central

Cinema Elite

Cinema Grădiște

Reprezentările se încep fix la ora 5 7 și 9

În România prima oară!
**Regele
Vagabonzilor**
în rolul principal
Harry Piel

La dorință publică repriz
Ivan Mosjukine
Cassanova
Cel mai frumos film al secolului

Azi program nou
**Visul unei femei
frumoase**
cu Billie Dove
interpreta rol. principal din Crinul alb
Începutul la ora 6 și 8

Dela poliția Arad

— Asupra lui Corb Vasile din Arad s-a găsit o brichetă nemarcată I s-au adresat acte de dare în judecată.
— Individul Eisenbeil Gheorghe a fost lovit ieri pe la orele 12 și 30 de-o trăsură, producându-i leziuni grave. A fost transportat la spital.

Incălziți cu brichete antracit !!

Mai ieftin cu 50 la sută decât încălzitul cu lemne. N'ari mirosul greu al cărbunelui și nici funingine. Dela 50 kg. în sus, trimise acasă. Se poate comanda la agenții noștri sau prin carte postală la reprezentantul noștri din Arad

Iuliu Vas
Calea Radnei No 94.

Dela prefectura Lugoj

Comisia interimară județeană și-a ales noul președinte în persoana dlui dr. Ioan Jucu, deputat, iar ca vicepreședinte pe părintele Simion Blajovan din comuna Hodoș, cari au depus jurământul odată cu noua comisie în fața primului președinte de Tribunal Ioanovici.
In ședința din 9 Decembrie noua comisie a luat în discuție modificările bugetului din anul 1929, apoi în vederea bugetului pe anul 1930 comisia a delegat o altă comisie de trei care va studia proiectul de buget care se va discuta în ședința viitoare.

Știri din Lugoj
Crima din strada Andrei

Anul trecut pe la începutul lunii August tot orașul a fost alarmat de dubla crimă din strada Andrei. Pe la orele 7 seara pe când soții Labitz cărciumari din acea stradă serviau clienții din cărciumă, a intrat în local birjarul Buciu Cornel zis Brânzoi cu un revolver în mână și a tras mai multe locuri de revolver în ei, prăbușindu-se într-un lac de sânge.
Chesțiunea acestei crime a ajuns acum la Casație, care a confirmat sentința.

Mai multe sute de rămășițe în permanența pe prețuri ieftine. Stofe, Cățifea, Flanele, și Pânzeturi etc. la :

I. Bachruch,
Timișoara Pooul Carol 7. 177

Paltoane pt. doamne.
Costume de seara pe prețurile cele mai efitin la: 173
Bernát
Timișoara, Jozefin B. Berthelot 27

MATERIALE pentru ORI ce LUCRU MANUAL și covoare persiene ieftin numai la KAUFMANN și COMP. Timișoara, Str. Bonaz 121.

Judecătoria Rurală Rovine secția cf. No 3174—1929 cf.

Extract din publicație de licitație.

In urma cererii de executare făcută de urmaritor VVichentie Tigu contra urmaritului.
Judecătoria a ordonat licitația nea execuțională în ce privește imobilele situate în comuna judecătorei rurale Rovine cuprinse în protocolul cf. No 2015 a comunei Pecica, sub No de ordine A. I. 7 Noo top. 458; una patra parte alui Sabin Salauț cu prețul de strigare de 20.000 lei grevat cu uzulruet viager alni Ioan Che Cveresan și soția Sida Fericean și văd. Cristina Ioan Salauț n. Dragoș pentru incasarea creanței de 3000 lei capital și accesorii.

Licitația se va ține în ziua de 19 Decembrie 1929 ora 4 d. m. în localul oficial al instanței ușa No 2.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât două treimi din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delgatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau efecte de cauzie socotite după cursu fixat în art. 42 legea LX. 1881 sau să predea aceluiaș delegat chitanța constatând depunerea, judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiile de licitați

Dacă nimeni nu oferă ma mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția fixată conform procentului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a oferit. (art. 25 XLI. 1908).

Rovine, la 12 Sept. 1929.

Judecător: ss. Murgescu. —
aj. dir. de cf.: ss. Novac; Pentru conformitate: indescifrabil.

Pentru-ce numai ghetete

Astra

Pentruca: sunt de incredere și bune
" : au formă ireprosabilă.
" : sunt comode la purtat.
" : sunt efitine.

"Astra" Fabrica de ghetete S. p. A.

Sucursale: Timișoara, Iosefin Bul. Berthelot 29. — Fabric: Str. Dacilor 32. 163

Prin supratncărcare stricați acumulatorul:

Numai prin încărcarea unei specialist puteți prelungi durabilitatea acumulatorului. 183

Noi încărcăm pe garanția. **Noi** chiar va aducem acumulatorul pentru încărcare.

Acumulator

Biroul tehnic.
Timișoara, Bdul. Carol 46.

Târg ocazional:



blănuri, paltoane și costume așa efitin n-ați mai cumpărat, ca acum la

Winternitz

148.

Timișoara, Cetate D-dul Reg. Ferdinand. — Telefon 906.

Fapta oribilă a unor criminali din Lugoj, în dezbaterea Casației

Lugoj. — Am relatat la timpul său pe larg despre crimele ce s-au comis în August anul trecut în strada Andrei din localitate și în cinematograful din grădina Trocadero.

Criminalul din strada Andrei a fost descoperit, după cum se știe, la cinematograful de vară, de către agentul Molitor și de un sergent cari s-au luptat din răspuțeri cu namila care văzându-se înșfăcată, a tras șase gloanțe în plin public și a rănit grav pe sergentul ce-l im-

pedecase să fugă.
Criminalul a fost condamnat de Tribunalul Lugoj la cincisprezece ani temniță grea.

Apărătorii au făcut însă recurs la Curtea de Apel, apoi la Curtea de Casație, care a confirmat sentința Curții de Apel din Timișoara.

In urma sentinței definitive a Curții de Casație, deținutul va fi transportat din închisoarea locală la o temniță din țară.

Organizarea căminelor de ucenici.
— Conferința dlui St. Vulpe. —

Duminecă, 15 Decembrie la orele 5 d. m. va avea loc la Casinoul civilo-militar din Timișoara, sub auspiciile »Asociației Culturale Ndin Banat«, conferința dlui Stefan VVulpe, inspectorul căminelor de ucenici din Ardeal și Banat, despre »Principiul de organizare a căminelor de ucenici.«

Inainte și după conferință corul mixt al ucenicilor și al ucenicilor din căminuri va cânta mai multe cântece patriotice și populare, iar elevii de calte vor juca dansuri naționale.

Intrarea liberă. Contribuții benevoale se primesc cu mulțumită în beneficiul ridicării unui monument marelui român Emanuel Ungurianu

Bonboane »Salon«, prăjituri de ceai și porcei »griliast« cu prețul cel mai efitin la
Cofetarul Dan
Arad, Str. Meșianu

Români!! Introduce-ți vă Radio cel mai bun instrument pentru propagarea culturii și comandăți aparatul la: firma »Mannheim« Timișoara, Jozefin str. Bonaz 185 22 Telefon 672.

De Crăciun, pește viu, proaspăt, și icre, găsiți în orice timp la Ion Taran Timișoara, IV. str. Preyer, 11.

x Jean Al. Athanassiady, avocat anunță onorata clientelă că cu începere din ziua de 15 Decembrie 1929 își mută Biroul advocațional în strada Eminescu 29, Arad

Caut bună cafeana sau cărciumă pe provizie. Oferte sub »Specialist« la administrația ziarului.

»SUBA« Spălătorie și Curățătorie chimic

s-a mutat în Timișoara, B-dul Carol 20. — Sucursala rămăna în str. Doja 11. 179

Nr. G. 1909—1929.

Publicație de licitație.

In baza execuției de escontentare efeptuită în ziua de 17 Ianuarie 1929 pe baza decizului Judecătorei Mixte Arad Nr. 10463—1929 obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție Nr. G. 1909—1929; i anume: pianină, bufet, tablouri, etc. prețuite în sumade Lei 13.000 cuprinse în favorul »Victoria« Institut de Credit și Economii, S. A. Arad reprezentat prin Dr. Teodor Pap avocat din Arad pentru suma de Lei 42.000 capital, interese de 12% dela 1 Martie 1928, precum și speșele stabilite până în prezent se vor vinde ia licitație publică în Arad Piața Luther Nr. 3 în ziua de 16 Decembrie la ora 9¹/₂ conf. art de lege IX. parag.-ului 107 și 108 din anul 1881 al legii de exec.

Aceasta licitație se va ține și în favorul lui Ioan Limbeck și fiul Arad, la 21 Noembrie 1929.

Șef portărel Indescifrabil. 1731

G. 11377—1929.

Publicațiune de licitație.

In baza execuției de escontentare efeptuată în ziua de 13 Mai 1929 pe baza decizului Judecătorei Mixte cu Nr. 21206—1927 obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție Nr. G. 11372—1929 mașine de cusut mobile prețuite în suma de Lei 9000 cuprinse în favorul Victoria Institut de Credit și Economii S. A. Arad rep ezentant prin Dr. Teodor Pap avocat din Arad pentru suma de lei: 5.400 capital interese de 12 la sută dela 21 Aprilie 1926 precum și speșele stabilite până în prezent se vor vinde ia licitație publică în Arad—Șega str. Vasiliu Conta No. 1 în ziua de 16 Decembrie 1929 la ora 10 și jum. a. m. conf. art. de lege IX. §-ului 107 și 108 din anul 1881 al legii de exec.

Arad, la 21 Noembrie 1929. Șef portărel: Indiscifrabil. 1739

Cinematografele din Timișoara

<p>CINEMA CETATE 13 Decembrie Femeia și Zburdălnicia</p>	<p>CINEMA APOLLO 13 Decembrie Favoritul femeilor și A cui este nevastă mea</p>	<p>CINEMA MEHALA 13 Decembrie Trandafirul lui Abriș</p>
---	---	--

Marele hotel și restaurant „Dacia” Lugoj. Antreprenor Petre Vladan. Serveste publicului cu tot felul de mâncări reci și calde. — Bucătărie românească. — Vinuri exceleente. — Camere curate. — Totul cu preț moderate.

America

magazin de haine Timișoara IV Strada Bonaz 12-a.

Oferă tuturor prilejul să-și poată procura costume ieftine și elegante. Funcționarilor de carieră și muncitorilor li se acordă 10 la sută reducere.

Mâncări Calde și Reci

și pentru dietă, lapte etc. găsiți în tot timpul la:

Văd lui Herman Auerbach

str. Eminescu No. 7. Arad

Plapome, covoare, pânzături catifele, și mățasuri mai efin în Arad la firma

GLESINGER

str. Meșianu

Vrei să mănânci bine abonează-te la

MOS NICU, cu 1400 Lei lunar. Lugoj, str. Buziaș No. 5. 1661

Jucării pentru copii, cărucioare pentru copii, gramofone, plăci, poșete de dame și alte obiecte pentru cadouri, cu prețuri excepțional de scăzute, în mare asortiment la

Iuliu Hegedüs

Cristof Pohr

Lugoj Str. Iorgovici Nr. 6.

Tâmplărie

și magazine de mobilă primesc comenzi cu bani gata și în rate. (caut ucenic) 1692

Inștiințare!

Aduc la cunoștința onor public că magazinul nostru s'a mutat în fosta „Cafenea Corso”

Tovarășul meu ROZSA ELEMÉR care după ani de studii terminați în străinătate, a sosit acasă, cu care împreună vom da dovadă și pe mai departe de prețuri solide a firmei noastre. — Prețurile noastre adânc scăzute le menținem și mai departe și rugăm să binevoii a ne onora.

1705

Lex și Rozsa

Apaducte Str. Brațianu 19
aranjament foarte moderne și reparații cu specialitate, cu cele mai avantajoase prețuri oferă Lukács

Sâmbătă mare Restaurantul HEIDELBERG Str. Grigorescu 4. Arad. — Stație de autobuse. **pomană a porcului** cu gogoși Lei 35.—

LINOLEUM mărfuri de cauciuc și pânze mușamale. Mare asortiment de

galoși și șoșoni, jucării din cauciuc și celuloze. Prețuri solide. Bazarul Linoleum STECKL ADOLF

Arad

București

Bulev. Reg. Maria 8

Arad

România Judecătoria rurală Nădlac Jud. Arad.

No. 144/1929.

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat portărel prin acesta public, că în urma deciziei Judecătoria rurale Nădlac No. 1812/929 și G. 2134/929, în favoarea lui Vasilie Anoca, reprezentat prin Dr. Trifon Caba avocat în Nădlac, pentru suma de 12000 lei capital și accesorii. Se defige termen de licitație pe ziua de 20 Decembrie 1929, ora 3 p. m. în comuna Nădlac, la locuința urmăriților, sub No. 1562, unde se vor vinde la licitație publică: 5 buc. scaune, 1 masă de culoare galbină, 1 cias de perete, 1 sifonier de culoare galbină, 6 buc. perioi, 2 Dune, 1 oglindă, 1 cuier, 2 fețe de pat, liezele, 1 bondă fină, 1 vacă băl-

țată, 40 mm. porumb, 1 trăsura cu osi de fier, 1 cal negru de 7 ani, 1 iapă roșie de 15 ani.

Toate aceste mobile s'au prețuit în sumă de 42900 lei. Nădlac, 2. Decembrie 1929.

Delegat portărel:

Dumitru T. Feier m. p.

Pentru conformitate Impiegat: 1728 Indescifrabil.

Târgul de Crăciun în Magazia

Duschnitz

a început. Luând parte Vă puteți convinge că aicea sunt cele mai efine prețuri. Timișoara 151

Menu efin și bun.

Prânz lei 50 și cină lei 60 la restaurantul și cafenea „Palace” din Timișoara. În fiecare seară concertează o muzică de primul rang. Localul cel mai bun de distracție al Timișonerilor 1703

G. 23.659/1928.

Publicație de licitație.

În baza execuției de esconten-tare efectuată în ziua de 16 Oct. 1928, pe baza deciziei Judecătoria Mixtă cu Nr. 23687/1928. obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție Nr. G. 23649/1928. anume mobile, bufet masă tablouri covoare etc. prețuite în suma de Lei 59500.— cupriuse în favorul „Victoria” Institut de Credit și Economii S. A. Arad, repr. prin Dr. Teodor Pap avocat din Arad, pentru suma de Lei 25000.— capital, interese de 12% dela 1 August 1927, precum și speșele stabilite până în prezent se vor vinde la licitație publică în Arad, Piața Luther No 2. în ziua de 16 Decembrie 1929 la ora 11½ d. m. conf. art. de lege IX.-ului 107 și 108 din anul 1881 al legii de exec.

Aceasta licitație se va ține și în favorul Banca Ind. și Populăra Arad, Dr. Gheorghe Sârbu și Ludovic Fărbăi.

Arad, la 12 Noembrie 1929.

Sef portărel:

1732

Indescifrabil.

Târg ieftin de Crăciun la

Magazinul de Mode Srasser



Pește bun și proaspăt din Dunăre crap viu și icre pe prețuri ieftine se află numai la pescăria:

EMIL ECKSTEIN

Clinica Păpușelor!

Capete și corpuri de păpușe etc. Mare asortiment în păpușe

Prețuri efine!

MATHIAS DOGGENDORF

Timișoara, IV. Bul. Berthelot 12.

Perdele-Ripse și Kretoane dantele

„BRORATE”

din străinătate se pot privi în vitrinele noastre

WEISZ & COMP

Timișoara, str. Bursei, Palatul Weisz.

Înainte de a-ți cumpara hainele de care ai nevoie, vizitează magazinul nostru de blănuri de oraș, trench-coats speciale, paltoane de dame, paltoane pentru băeți și fetețe, uniforme școlare etc. etc. —

Cel mai vechi și mai bun magazin de haine

Depoul Fabricii de haine de gume „UNION” S. A. Paltoane de gumă pe preț de fabrică dela Lei 625.— în sus.

M. NEUMANN

Soc. An.

BUCUREȘTI, sucursala TIMIȘOARA I, str. Mercy 6.

Haine bărbătești și de copii

gata și după masura la

Varjas

Arad. Str. Meșeanu (fost Forrai) No. 11.

In rate

dar pe prețurile plății în numerar puteți cumpără uniforme școlare, paltoane, paltoane pt. dame, paltoane de piele confecționate după măsurătoare sau din magazie la:

Timișoara IV. Str. Gen. Foch (Fröbl-u) 44. Sucursala II. Str. Dacilor (Fö-u.) 25 — Reducere de 10 la sută cetitorilor „Voința Poporului”

Sánui Pollák

Mare târg de Crăciun! Prețuri foarte scăzute! Convingeți-Vă singur, în propriul vostru interes că nimeni nu-mi poate face concurență.

Firma

Iuliu Piosz,

Arad în Magazinul Central 1626

de haine și paltoane de dame din fața ușii din dos a Teatrului. Uriș asortiment de blănuri pentru dame și paltoane de iarnă. Până la Crăciun se vând cu toate prețurile acceptabile.